

Grad Križevci
I. Zakmardija 12
48260 Križevci

Klasa: 302-01/14-01/6
Urbroj: 2137/02-01/04-14-1
Križevci, 31.03.2014.



**STRATEGIJA RAZVOJA
GRADA KRIŽEVACA
2013.-2018.**

**IZVJEŠĆE O PROVEDBI
STRATEGIJE ZA RAZDOBLJE
I. – XII. 2013.**

UVOD

Akcijskim planom provedbe Strategije razvoja Grada Križevaca za 2013. godinu, donesenim u veljači 2013. godine, utvrđene su osnovne operativne pretpostavke za provedbu strateških projekata planiranih u proračunu Grada Križevaca za 2013. godinu. Za provedbu navedenih projekata imenovan je tim od 18 osoba, najvećim dijelom zaposlenika gradske uprave i proračunskih korisnika, koji su, u okviru svojeg redovnog rada, svaki unutar svojeg djelokruga i nadležnosti, odgovorni za to da se sredstva osigurana za provedbu strateških projekata na najučinkovitiji način utroše za dostizanje strateških ciljeva i prioriteta Grada. Tim pod vodstvom Upravnog odjela za gospodarstvo i financije čine:

1. Anđelko Nervo, Grad Križevci, pročelnik Upravnog odjela za stambeno-komunalne djelatnosti
2. Darko Masnec, Grad Križevci, pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo i financije
3. Mladen Tenodi, Grad Križevci, pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti
4. Ljiljana Stojšavljević-Križan, Grad Križevci, viši savjetnik za javnu nabavu i energetska učinkovitost
5. Ante Jukica, Grad Križevci, savjetnik za graditeljstvo
6. Marijan Jakopović, Grad Križevci, savjetnik za komunalnu infrastrukturu
7. Marija Podolski, Grad Križevci, viši stručni suradnik za materijalno-financijske poslove
8. Melita Habdija, Pučko otvoreno učilište Križevci, ravnateljica
9. Marjana Janeš-Žulj, Gradska knjižnica "Franjo Marković" Križevci, ravnateljica
10. Zoran Homen, Gradski muzej Križevci, ravnatelj
11. Mirjana Gregurek, Dječji vrtić Križevci, ravnateljica
12. Branka Špoljar, Glazbena škola Alberta Štrige Križevci, ravnateljica
13. Dražen Bokan, Osnovna škola Ljudevita Modeca Križevci, ravnatelj
14. Sanja Petranović, Osnovna škola "Vladimir Nazor" Križevci, ravnateljica
15. Marija Prodan, Centar za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju Križevci, ravnateljica
16. Draženko Kovačić, Zajednica športskih udruga Grada Križevaca, tajnik
17. Olinka Gjigaš, Turistička zajednica Grada Križevaca, direktorica
18. Marija Škrlec, Udruženje obrtnika Križevci, tajnica

Akcijskim planom definirana je i obaveza polugodišnjeg i godišnjeg izvještavanja o provedbi strateških projekata, i to na način da su članovi tima - osobe zadužene za provedbu projekata, dužni dostaviti voditelju provedbe Strategije polugodišnje i godišnje izvješće o provedbi projekata za koje su zaduženi, nakon čega se priprema objedinjeno polugodišnje i godišnje izvješće o provedbi Strategije.

U skladu s odredbama Akcijskog plana, izrađeno je ovo godišnje izvješće o provedbi Strategije razvoja Grada Križevaca u razdoblju od siječnja do prosinca 2013. godine.

PRIORITET 1

Razvoj konkurentnog gospodarstva baziranog na znanju i lokalnim potencijalima

KOMPONENTA 1: POLJOPRIVREDA

Broj projekta u Strategiji	Broj projekta u Proračunu za 2013.	Naziv projekta
Mjera 1.1. Preusmjeravanje poljoprivredne proizvodnje prema visoko prihodovnim tržišnim nišama		
1	A 200601	✓ Izrada namjenske pedološke karte križevačkoga područja
2	A 301104	✓ Edukacija poljoprivrednika i certificiranje prema standardima Europske unije
4	A 200602	✓ Poticanje eko-proizvodnje
5	A 200603	✓ Poticanje proizvodnje autohtonog vina Klešćec
6	A 200604	✓ Poticanje korištenja uzgojno vrijednijeg genetskog materijala u stočarstvu
Mjera 1.2. Poticanje umrežavanja poljoprivrednih proizvođačkih i prerađivačkih organizacija		
7	A 200701	✓ Potpora udruživanju poljoprivrednika
8	A 200702	✓ Poticanje stvaranja zajedničkih prerađivačkih kapaciteta
Mjera 1.3. Potpora distribuciji poljoprivrednih proizvoda		
10	A 200801	✓ Od proizvođača do potrošača

U skladu sa Zakonom o potpori poljoprivredi i ruralnom razvoju (NN 120/12 i 136/12), koji u članku 50. stavku 2. navodi da "jedinice područne (regionalne) i lokalne samouprave do 1. ožujka 2013. prijavljuju Ministarstvu postojeće mjere lokalne potpore poljoprivredi i ruralnom razvoju koje žele zadržati i nakon pristupanja Republike Hrvatske Europskoj uniji", Grad Križevci je u zakonskom roku prijavio Ministarstvu poljoprivrede sve projekte poticanja poljoprivrede i ruralnog razvoja, kako one planirane Strategijom razvoja Grada Križevaca za razdoblje od 2013. do 2018. godine, tako i druge projekte planirane u Proračunu Grada Križevaca kao redovne aktivnosti poticanja poljoprivrede, koje nisu definirane kao strateški razvojni projekti (primjerice, projekt Upravljanje rizicima, kojim se potiče osiguranje usjeva i/ili nasada od rizika). Odgovor Ministarstva poljoprivrede zaprimljen je u lipnju te su tijekom srpnja i početka kolovoza pripremljeni te 12. kolovoza 2013. godine objavljeni javni pozivi za dodjelu potpora za

- poticanje eko-proizvodnje;
- korištenje uzgojno vrijednijeg genetskog materijala u stočarstvu,
- udruživanje poljoprivrednika,
- stvaranje zajedničkih prerađivačkih kapaciteta,
- prodaju vlastitih poljoprivrednih proizvoda na tržištima (dio projekta Od proizvođača do potrošača).

Izrada namjenske pedološke karte križevačkoga područja

Za 2013. godinu planirane su pripremne aktivnosti vezane uz izradu namjenske pedološke karte križevačkoga područja, prije svega, sklapanje ugovora o pedološkoj analizi s nadležnom institucijom ovlaštenom za provođenje pedološke analize te, nakon toga, raspisivanje javnog poziva.

U skladu s planom, pripremljen je opis zadatka, provedeni su pregovori sa Visokim gospodarskim učilištem u Križevcima u svrhu sklapanja ugovora o provedbi pedološke analize tla, izrađen je nacrt ugovora te je u tijeku postupak ugovaranja, nakon čega će se raspisati javni poziv za financiranje pedološke analize poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu OPG-a ili poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske, koje je temeljem provedenih natječaja na korištenju kod OPG-a na području Grada Križevaca.

Po sklapanju ugovora, što se očekuje početkom 2014. godine, formirat će se stručna radna skupina, koja će pripremiti javni poziv za financiranje pedološke analize poljoprivrednog zemljišta i pripremu dijelova namjenske pedološke karte. Usporedno s raspisivanjem javnog poziva, u suradnji s nadležnim institucijama koje se bave poljoprivredom, u planu je informiranje i podizanje svijesti poljoprivrednika o važnosti pedološke analize i korištenja poljoprivrednog zemljišta za proizvodnju kultura koje nose više prinose.

Edukacija poljoprivrednika i certificiranje prema standardima Europske unije

Nositelj projekta edukacije poljoprivrednika i certificiranja prema standardima Europske unije je Pučko otvoreno učilište Križevci, a u 2013. godini su utvrđeni i odabrani programi edukacije koji će se provoditi, ishodom je mišljenje Agencije za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih te su krajem godine programi poslani u Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta na verifikaciju.

Projekt se provodi u skladu s utvrđenim vremenskim planom, uz izuzetak same akreditacije programa koja nije završena do kraja godine, ali se očekuje početkom 2014. godine, kada se, nakon odabira predavača u suradnji s Visokim gospodarskim učilištem u Križevcima, očekuje početak provedbe edukacije prema programu ekološkog poljoprivrednika te programu ospobljavanja za pečenje voćnih rakija.

Za sljedeću fazu provedbe ovog projekta Pučko otvoreno učilište Križevci priprema prijavu za akreditaciju ustanove za provođenje edukacije za rukovanje sredstvima za zaštitu bilja kod Ministarstva poljoprivrede.

Poticanje eko-proizvodnje

U okviru projekta poticanja ekološke proizvodnje, raspisan je javni poziv za dodjelu potpore za subjekte koji su u 2013. godini ili ranije započeli prijelazno razdoblje (konverziju) sukladno Zakonu o ekološkoj proizvodnji i označavanju ekoloških proizvoda, a do trenutka podnošenja prijave na javni poziv nisu stekli pravo korištenja ekoznaka, i to za sufinanciranje troškova uključivanja u sustav kontrole, pripreme i podnošenja zahtjeva za upis u Upisnik subjekata u ekološkoj proizvodnji, provođenja stručne kontrole od strane ovlaštenih

kontrolnih tijela i drugih troškova povezanih s upisom subjekata u spomenuti Upisnik. Također, u okviru javnog poziva sufinancirala se i površina poljoprivrednog zemljišta koja se nalazi u prijelaznom razdoblju (konverziji).

Javni poziv je oglašen putem lokalne radio stanice, oglasne ploče i internet stranice Grada. Pristigle su dvije prijave za sufinanciranje eko-proizvodnje u prijelaznom razdoblju za koje je Evaluacijska komisija ustanovila da obje zadovoljavaju uvjete javnog poziva te su stoga oba zahtjeva i odobrena, odnosno sufinancirana su dva projekta koja su u pripremnoj fazi za dobivanje statusa eko-proizvođača.

5

Poticanje proizvodnje autohtonog vina Klešćec

U okviru projekta poticanja proizvodnje autohtonog vina Klešćec potpisan je ugovor s Visokim gospodarskim učilištem u Križevcima, kojim se Učilište obvezuje provesti projekt "Podizanje matičnog nasada plemki sorte Klešćec", osnivanjem matičnog nasada plemki vinove loze sorte Klešćec na svojim površinama, kojim bi se omogućilo daljnje razmnožavanje i sadnja navedene sorte kao certificiranog sadnog materijala, čija će se sadnja poticati, kao mjera usko vezana uz vinogradarstvo i turizam.

U 2013. godini započela je druga faza projekta podizanja matičnog nasada, koji će se koristiti za proizvodnju certificiranih loznih cijepova ove sorte te su tijekom godine provedeni virološki testovi i DNA analiza, napravljena je analiza tla i biljnog materijala, agrotehnika - kontrolirane mjere zaštite i gnojidbe, provedena su ampelografska istraživanja - gospodarska valorizacija sorte (analiza grožđa i vina) te se provodilo praćenje klonskih kandidata na terenu.

Posebno se može istaknuti da su provedene selekcija matičnih trsova i uzimanje uzoraka za testiranje metodom ELISA te genetičke analize na 200 trsova. Metoda ELISA provedena je na 8 virusa u cilju osiguranja što više bezvirusnih matičnih trsova. Po završenoj analizi, dobiveno je od 200 klonskih kandidata, 68 potpuno zdravih trsova s kojih će sav materijal biti poslan na umnožavanje u institut Geisenheim u Njemačku za proizvodnju baznog materijala.

6

Poticanje korištenja uzgojno vrijednijeg genetskog materijala u stočarstvu

U okviru projekta pripremljen je i raspisan javni poziv za dodjelu potpore za korištenje uzgojno vrijednijeg genetskog materijala u stočarstvu, kako bi se poboljšali proizvodni i uzgojni rezultati i stvorio uzgojno kvalitetniji stočni fond. Na javni poziv pristigla je prijava Udruge uzgajivača simentalškog goveda Križevci, za čiji je program Evaluacijska komisija ocijenila da je u skadu s uvjetima javnog poziva te je on prihvaćen i sufinanciran. Projektom je obuhvaćeno 67 uzgajivača simentalškog goveda (od ukupno 72), članova udruge, koji imaju stočni fond od 915 goveda.

Potpore udruživanju poljoprivrednika

U skladu s planiranim aktivnostima, pripremljen je i raspisan javni poziv za dodjelu potpore udruživanju poljoprivrednika. Javni poziv je oglašen putem lokalne radio stanice, oglasne ploče i internet stranice Grada. Iako su projektne aktivnosti započete u planiranom vremenu, nije bilo novih organiziranih oblika udruživanja poljoprivrednika, odnosno na javni poziv nije pristigla nijedna prijava.

S obzirom na stratešku važnost udruživanja manjih poljoprivrednika, za 2014. godinu je u planu provođenje još intenzivnijih aktivnosti na informiranju i edukaciji o važnosti zadruga, klastera i sličnih oblika udruživanja te zajedničkog nastupa na tržištu.

Poticanje stvaranja zajedničkih prerađivačkih kapaciteta

U skladu s planiranim aktivnostima, pripremljen je i raspisan javni poziv za dodjelu potpore za stvaranje zajedničkih prerađivačkih kapaciteta. Javni poziv je oglašen putem lokalne radio stanice, oglasne ploče i internet stranice Grada. Iako su projektne aktivnosti započete u planiranom vremenu, na javni poziv nije pristigla nijedna prijava.

S obzirom na važnost prerađivačkih i skladišnih kapaciteta za male poljoprivrednike i činjenicu da je projektiran poljoprivredno-prehrambeni inkubator od strane Grada, u narednom će se razdoblju projekt gradnje agro inkubatora pokušati prijaviti na nacionalne ili europske natječaje.

Od proizvođača do potrošača

U okviru projekta Od proizvođača do potrošača, kroz projekt razvoja vinske ceste pod koordinacijom Grada, povezani su proizvođači vina i veliki dio ugostitelja s područja Križevaca i okolice, koji su lokalna vina uvrstili u svoju ponudu.

Kao mjera potpore distribuciji vlastitih poljoprivrednih proizvoda malim poljoprivrednicima, raspisan je javni poziv za dodjelu potpore za prodaju vlastitih poljoprivrednih proizvoda na tržnicama putem kojeg je Grad sufinancirao troškove zakupa prodajnog mjesta na tržnicama i druge s tim povezane troškove za poljoprivrednike s područja jedinice lokalne samouprave. Interes za ovu mjeru je bio izuzetno velik, na natječaj je pristiglo 20 prijava, koje je Evaluacijska komisija pregledala te za sve ocijenila da su u skladu s uvjetima javnog poziva. Dodijeljene su potpore u ukupnom iznosu 33.120,11 kuna.

KOMPONENTA 2: Poduzetništvo

Mjera 1.4. Poticanje poduzetničke klime

U okviru mjere 1.4. Poticanje poduzetničke klime, čiji je cilj potaknuti i podržati osnivanje i razvoj malih i srednjih poduzeća, a u svrhu povećanja gospodarske aktivnosti i konkurentnosti, za 2013. godinu planirana je provedba sljedećih projekata:

Broj projekta u Strategiji	Broj projekta u Proračunu za 2013.	Naziv projekta
12	A 200201	✓ Potpora pri osnivanju poduzeća i obrta
13	A 200202	✓ Potpora poduzećima i obrtima u početnom periodu
14	A 200203	✓ Potpora kod novih zapošljavanja
15	A 200204	✓ Potpora kod novih investicija
16	A 200205	✓ Potpora kod istraživanja, razvoja i dizajna novih proizvoda
17	A 200206	✓ Potpora u osvajanju novih tržišta
18	A 200207	✓ Privlačenje investitora

Provedba svih planiranih projekata, osim projekta privlačenja investitora, započela je izradom javnih poziva za dodjelu potpora poduzetnicima i obrtnicima. U izradi javnih poziva sudjelovali su predstavnici Upravnog odjela za gospodarstvo i financije, Križevačkog poduzetničkog centra d.o.o. te Udruženja obrtnika Križevci. Za sve javne pozive u okviru kojih se dodjeljuju potpore poduzetnicima i obrtnicima usuglašeni su opći uvjeti javnih poziva:

1. Prihvatljivi prijavitelji su trgovačka društva i obrti koji ispunjavaju kumulativno sve navedene uvjete:
 - imaju sjedište i posluju na području jedinice lokalne samouprave Grad Križevci;
 - Zakonom o poticanju razvoja malog gospodarstva ("Narodne novine" broj 29/02, 63/07 i 53/12) kategorizirani su u skupinu malih subjekata malog gospodarstva (prosječno godišnje imaju zaposleno manje od 50 radnika; prema financijskim izvješćima za prethodnu godinu ostvaruju godišnji poslovni prihod u iznosu protuvrijednosti do 10.000.000,00 eura, ili imaju ukupnu aktivu ako su obveznici poreza na dobit, odnosno imaju dugotrajnu imovinu ako su obveznici poreza na dohodak, u iznosu protuvrijednosti do 10.000.000,00 eura)
 - nemaju dospjelih neizmirenih dugovanja prema Poreznoj upravi i Gradu Križevcima;
 - redovito isplaćuju plaće i uredno podmiruju druge zakonske obveze za zaposlene.
2. Za sve subjekte u sustavu poreza na dodanu vrijednost, porez na dodanu vrijednost nije prihvatljiv trošak.
3. Potporu nije moguće ostvariti ukoliko prijavitelj nema zaposlenih osoba.
4. Na Javni poziv se mogu javiti i subjekti koji za istu svrhu ostvaruju potporu po drugoj osnovi, ali samo do onog iznosa koji nije obuhvaćen potporom po drugoj osnovi.

Uz navedene opće kriterije, koji su uključeni u sve javne pozive za dodjelu potpora poduzetnicima i obrtnicima, definirani su i posebni kriteriji, prihvatljivi troškovi te prijavna dokumentacija za svaki pojedini javni poziv. Svi javni pozivi objavljeni su 27. veljače 2013. godine na web stranici te oglasnoj ploči Grada, a u svrhu boljeg upoznavanja poduzetnika i obrtnika s potporama osiguranima od strane Grada, u drugoj polovici godine potpore su predstavljane i oglašavane putem Radija Križevci. Dodatno informiranje poduzetnika i obrtnika o natječajima i poticajima provodili i Križevački poduzetnički centar d.o.o. te Udruženje obrtnika Križevci.

Prijave za sve javne pozive zaprimao je Upravni odjel za gospodarstvo i financije Grada Križevaca te ih prosljeđivao stručnoj komisiji, koja se sastojala od tri člana te koja je 01. ožujka 2013. godine Zaključkom Gradonačelnika imenovana za razmatranje i evaluaciju prijava pristiglih na sve javne pozive u okviru mjere Poticanje poduzetničke klime, osim mjere Potpora kod novih investicija. Naime, u okviru projekta Potpora kod novih investicija raspisan je javni natječaj za sufinanciranje nabave strojeva i opreme trgovačkim društvima i obrtima, koji se razlikovao od ostalih javnih poziva time što su se prijave na navedeni javni poziv zaprimale do 29. studenog 2013. godine, kada su one otvorene na javnom otvaranju prijava, a za njihovo je razmatranje imenovana peteročlana komisija. Prijave na sve ostale javne pozive otvarane se u roku od 7 dana po primitku u Upravni odjel za gospodarstvo i financije, do utroška sredstava osiguranih u Proračunu.

12

Potpore pri osnivanju poduzeća i obrta

Na javni poziv za dodjelu potpore pri osnivanju trgovačkih društava i obrta pristigle su dvije prijave, koje su pozitivno ocijenjene od strane Evaluacijske komisije, odnosno Evaluacijska komisija je utvrdila da obje pristigle prijave zadovoljavaju uvjete natječaja te je predložila dodjelu potpore prijaviteljima. U skladu s prijedlogom komisije, odobrena sredstava dodijeljena su prijaviteljima u ukupnom iznosu 12.352,75 kuna.

13

Potpore poduzećima i obrtima u početnom periodu

Na javni poziv za dodjelu potpore trgovačkim društvima i obrtima u početnom razdoblju poslovanja također su pristigle dvije prijave, koje su zadovoljile uvjete natječaja te su dodijeljena sredstva u ukupnom iznosu 11.500,00 kuna.

15

Potpore kod novih investicija

U okviru ovog projekta raspisan je javni natječaj za dodjelu potpore za sufinanciranje nabave strojeva i opreme. Na javni natječaj je pristiglo 10 prijava, od kojih je Evaluacijska komisija ustanovila da 5 prijava zadovoljava uvjete natječaja, dok preostalih 5 prijava nije zadovoljilo neke od uvjeta natječaja te stoga njihovo sufinanciranje nije prihvaćeno. Za 5 prijava koje su zadovoljile uvjete natječaja dodijeljene su potpore u ukupnom iznosu 82.688,68 kuna.

U okviru projekta Privlačenje investitora, čiji je cilj privlačenje novih ulagača na područje Grada, prije svega na područje gospodarske zone Gornji Čret u svrhu izgradnje novih pogona i otvaranja novih radnih mjesta, krajem 2012. godine izrađena je web stranica o zoni Gornji Čret te je izrađen katalog o Gradu i zoni u elektronskom obliku. Adresa web stranice zone je www.zone.krizevci.hr.

U 2013. godini je organizirano predstavljanje Gospodarske zone u Hrvatskoj gospodarskoj komori u Zagrebu. Pozvano je preko 300 gospodarskih subjekata iz zemlje i inozemstva (Italija, Njemačka, Austrija), ali zbog vrlo slabog odaziva potencijalnih investitora, prezentacija zone nije održana. Iz tog je razloga u drugom polugodištu više pažnje posvećeno direktnom kontaktu s investitorima te su osigurana sredstva za Lokalnu akcijsku grupu Prigorje, putem koje će se nastojati privući dodatne projekte i investitore na područje Grada, za što je izrađena strategija i prijavljena na natječaj Ministarstva poljoprivrede.

Kao rezultat različitih aktivnosti na privlačenju investitora, sklopljena su tri ugovora s ulagačima u gospodarsku zonu Gornji Čret (ugovor o prodaji zemljišta i ugovori o pravu građenja).

Potpore kod novih zapošljavanja**Potpore kod istraživanja, razvoja i dizajna novih proizvoda****Potpore u osvajanju novih tržišta**

Unatoč činjenici da su sve potpore za poticanje poduzetništva bile predstavljane i oglašavane od raspisivanja javnih poziva pa sve do rokova za podnošenje, nije bilo interesa za potporu kod novih zapošljavanja, kod istraživanja, razvoja i dizajna novih proizvoda te za osvajanje novih tržišta.

Potpore su osmišljene temeljem Analize socijalnog i ekonomskog stanja koja je prethodila izradi Strategije razvoja Grada Križevaca i potreba koje su izrazili sami poduzetnici i obrtnici. Prilikom revizije strateških projekata, za koju je plan da se održi u 2015. godini, potrebno je ponovo razmotriti ove mjere, utvrditi eventualne drugačije načine njihove provedbe te u skladu sa zaključcima alocirati financijska sredstva.

U okviru mjere 1.5. Razvoj poslovne infrastrukture, čiji je cilj osigurati adekvatnu poslovnu infrastrukturu za poticanje gradnje novih proizvodnih pogona te investicije u području inovacija i novih tehnologija, koje nose visoku dodanu vrijednost i zapošljavaju visokoobrazovanu radnu snagu, za 2013. godinu planirana je provedba sljedećih projekata:

Broj projekta u Strategiji	Broj projekta u Proračunu za 2013.	Naziv projekta
19	K 401602	✓ Završetak Gospodarske zone Gornji Čret
20	K 401601	✓ Projektiranje i izgradnja tehnološkog parka i razvojnog centra

19

Završetak gospodarske zone Gornji Čret

U okviru projekta gospodarske zone Gornji Čret, dovršena je izgradnja glavnog plinskog voda do gospodarske zone i spojena na lokalnu mrežu zone. U svrhu planirane izgradnje trafostanice snage 510 kW u gospodarskoj zoni te priključenja na izgrađenu lokalnu mrežu, HEP je ishodio građevinsku dozvolu za gradnju trafostanice te je sklopljen ugovor o sufinanciranju gradnje, a trafostanica će se graditi u 2014. godini. Kako bi se privuklo ulagače, postojeći Model upravljanja gospodarskom zonom Gornji Čret stavljen je izvan snage te je usvojen novi Program raspolaganja gospodarskom zonom Gornji Čret, gdje su smanjene cijene zemljišta. Sklopljen je 1 ugovor o prodaji 10.000 m² zemljišta u zoni i 2 ugovora o pravu građenja za 2.500 m², (ukupno 5.000 m²).

20

Projektiranje i izgradnja tehnološkog parka i razvojnog centra

Projektiranje i izgradnja tehnološkog parka i razvojnog centra započelo je u 2012. godini, osmišljavanjem Tehnološkog parka i razvojnog centra Križevci na području bivše vojarne u prostorima hangara uz planiranje dogradnje upravne zgrade koja bi povezivala postojeće hangare. Projekt je prepoznat od strane Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije te je u travnju 2013. godine potpisan ugovor o sufinanciranju 85% troškova izrade projektne dokumentacije nužne za ishođenje građevinske dozvole za navedenu investiciju. To je jedan od prvih 7 od ukupno 32 projekta javne poslovne i turističke infrastrukture, kojima je MRRFEU u okviru Programa za pripremu i provedbu razvojnih projekata prihvatljivih za financiranje iz EU fondova osiguralo tehničku pomoć u pripremi te sufinanciranje projektne dokumentacije.

Temeljem potpisanog sporazuma u lipnju je raspisan javni natječaj za izradu posebne geodetske podloge, izradu geomehaničkog elaborata te izradu idejnog i glavnog projekta. Po završetku natječaja, s uspješnim ponuditeljem potpisan je ugovor o projektiranju Tehnološkog parka i razvojnog centra Križevci. Do kraja godine izrađena je posebna geodetska podloga, geomehanički elaborat i idejni projekt, a u fazi izrade je glavni projekt. U

provedbi projekta aktivno je sudjelovalo i Visoko gospodarsko učilište u Križevcima, budući da je u budućem Tehnološkom parku i razvojnom centru Križevci predviđen i prostor za laboratorij za ispitivanje kakvoće nekih poljoprivrednih i prehrambenih proizvoda.

Za prvi kvartal 2014. godine planiran je završetak projektiranja i ishođenje građevinske dozvole za gradnju Tehnološkog parka i razvojnog centra Križevci. Na osnovu pripremljene dokumentacije i ishođene dozvole u planu je prijava projekta na natječaj Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU za razvoj poduzetničke (tehnološke) infrastrukture.

KOMPONENTA 3: Turizam

Mjera 1.6. Razvoj turističkih programa

U okviru mjere 1.6. Razvoj turističkih programa, čiji je cilj kreirati jedinstveni turistički proizvod, koji će obuhvatiti postojeću i osmisliti novu turističku ponudu temeljenu na specifičnim lokalnim prirodnim i kulturnim resursima, kako bi Križevci postali prepoznatljiva turistička destinacija u kontinentalnom dijelu Hrvatske, koristeći svoj povoljan geoprometni položaj, za 2013. godinu planirana je provedba sljedećih projekata:

Broj projekta u Strategiji	Broj projekta u Proračunu za 2013.	Naziv projekta
21	A 201001	Razvoj obiteljskih vikend programa
24	A 201002	✓ Razvoj vinskog turizma i vinske ceste
25	A 201001	Razvoj lovnog turizma
26	A 201002	Razvoj ljudskih resursa u turizmu

24

Razvoj vinskog turizma i vinske ceste

Projekt razvoja vinskog turizma i vinske ceste proveden je kao dio projekta "Od vinogradarske tradicije do vinskog turizma – prekogranične vinske ceste", sufinanciranog od strane Europske unije kroz IPA prekogranični program Mađarska-Hrvatska 2007.-2013. Provedba projekta počela je 01. veljače 2013. godine i traje do 31. siječnja 2014. godine.

Uz Grad Križevce, koji je glavni korisnik projekta, u projektu sudjeluju mađarski projektni partneri - udruge vinara, odnosno vinske ceste koje uspješno djeluju već 7 godina na području Pečuha te je glavna ideja prenošenje njihovih znanja i iskustava na formiranje vinske ceste na području Križevci – Kalnik - Sv. Petar Orehovec.

Početna konferencija projekta održana je 12. veljače 2013. godine u Pečuhu, nakon čega je izrađen dokument o kulturnim i prirodnim vrijednostima na području Križevaca, Kalnika i Sv. Petra Orehovca, koji je bio jedan od važnih elemenata prilikom definiranja rute vinske ceste. U ožujku su u Pečuhu i Mesceknadasdu održane radionice za vinogradare, vinare te proizvođače komplementarnih proizvoda s područja Križevaca, Kalnika i Svetog Petra Orehovca, koji će biti uključeni u vinsku cestu. Vinsku cestu Križevci-Kalnik-Orehovec osnovalo je u rujnu 2013. godine 13 osnivača, kojima se kasnije priključio još jedan član te tako vinska cesta ima ukupno 14 članova, a pravna osoba ovlaštena za zastupanje vinske ceste je Turistička zajednica Grada Križevaca.

Budući da je financijski najveći dio projekta obuhvaćao rekonstrukciju ceste i parkirališta prema jezeru Čabraji, odnosno lokaciju koja je i samom Strategijom razvoja Grada definirana kao lokacija koju je potrebno dalje razvijati kao potencijalno turističko izletišta, u prvom dijelu provedbe projekta izrađena je natječajna dokumentacija te je 05. lipnja 2013. godine raspisan natječaj za rekonstrukciju ceste i parkirališta kod jezera Čabraji.

Natječaj je zatvoren 06. kolovoza 2013. godine te je nakon postupka evaluacije pristiglih ponuda ugovor s uspješnim ponuditeljem potpisan 27. rujna 2013. godine. Radovi na cesti i parkiralištu u Čabrajima su završeni početkom prosinca 2013. godine.

U okviru projekta opremljena je vinska kuća kod Gradskog muzeja, kao početna točka vinske ceste, izrađena je karta vinske ceste i tiskana u 3.000 primjeraka, a karta je i postavljena na dvije informativne ploče (na Nemčićevom trgu i kod Gradskog muzeja). Vinska cesta je označena i "smeđim" turističkim tablama. Pripremljeni su razni promotivni materijali poput letaka, brošure i web stranice te su organizirana razne vinsko-turističke manifestacije, kao što su Večer vina i čvaraka, Martinje po Križevačkim štatutima, slikarska događanja na vinskoj cesti, natjecanja i vinske izložbe.

U završnom dijelu projekta u siječnju 2014. godine provest će se preostale aktivnosti koje uključuju tečaj za vinogradare, tečaj stranih jezika, završetak sustava mjerenja kvalitete na vinskoj cesti na temelju mađarskih iskustava, organizaciju Vincekovog i Dana rakije i meda i završne aktivnosti oko samog projekta.

Razvoj ljudskih resursa u turizmu

Priprema provedbe projekta razvoja ljudskih resursa u turizmu započeta je u prosincu 2013. godine, kao jedna od aktivnosti EU projekta "Od vinogradarske tradicije do vinskog turizma – prekogranične vinske ceste", kroz koji su i osigurana sredstva za njegovu provedbu. Cilj je unaprjeđenje znanja i vještina ljudi koji se bave turizmom te komplementarnim djelatnostima, a provest će se u siječnju 2014. godine kroz sljedeće aktivnosti:

- tečaj za vinogradare na temu vinogradarskih metoda, tehnika, novih dostignuća te pravila i regulative Europske unije u vezi poljoprivrede, s posebnim naglaskom na vinogradarstvo;
- tečaj za turističke djelatnike na temu najvažnijih izraza na nekoliko stranih jezika (engleski, njemački, mađarski) po pitanju odnosa s gostima i pružanja usluga u turizmu.

Razvoj obiteljskih vikend programa

Razvoj lovnog turizma

Projekti razvoja obiteljskih vikend programa te razvoja lovnog turizma, nisu provedeni u 2013. godini, budući da su financijska sredstva za njihovu provedbu osigurana u okviru EU projekta "Zajednički razvoj turističkih informativnih centara za posjetitelje u Nagyatadu i Križevcima", kao jednih od aktivnosti samog projekta. Provedba spomenutog EU projekta traje do 30. rujna 2014. godine te će ove aktivnosti svakako biti provedene u 2014. godini.

Razlog promjene vremenskog plana ovih projekata je dugotrajna i opsežna procedura nabave radova za rekonstrukciju zgrade bivše sinagoge, koju je bilo potrebno ponoviti, što je zahtijevalo dodatno vrijeme i angažman na projektu. Kako je rekonstrukcija zgrade bivše sinagoge financijski najveći dio projekta, prioritetno je bilo provesti nabavu, ugovoriti i započeti radove, a zatim, za vrijeme trajanja radova provoditi ostale aktivnosti kojima je cilj razvoj turizma.

U okviru mjere 1.7. Razvoj turističke infrastrukture, čiji je cilj stvoriti preduvjete za nesmetani razvoj privatnih inicijativa i investicija u području turizma, putem izgradnje i uređenja javnih površina i objekata, koji su u funkciji turizma, za 2013. godinu planirana je provedba sljedećeg projekta:

Broj projekta u Strategiji	Broj projekta u Proračunu za 2013.	Naziv projekta
27	A 201001	✓ Turistički info centar (Zajednički razvoj turističkih informativnih centara u Nagyatadu i Križevcima)

Turistički info centar

Projekt razvoja Turističkog informativnog centra provodi se kao dio projekta "Zajednički razvoj turističkih informativnih centara u Nagyatadu i Križevcima" sufinanciranog od strane Europske unije kroz IPA prekogranični program Mađarska-Hrvatska 2007.-2013. Provedba projekta počela je 01. veljače 2013. godine, a traje do 30. rujna 2014. godine.

Početna konferencija projekta održana je 20. ožujka 2013. godine u Križevcima. S obzirom na dugotrajnu i opsežnu proceduru nabave, najprije se pristupilo izradi natječajne dokumentacije za rekonstrukciju zgrade bivše sinagoge i njenu prenamjenu u turistički informativni centar. Nakon što je u veljači 2013. godine pripremljena dokumentacija za provedbu projekta, krajem ožujka je, nakon održane početne konferencije i potpisa Ugovora o subvenciji, imenovan tim za pripremu natječajne dokumentacije za nabavu radova te je početkom travnja započela i priprema natječajne dokumentacije.

Natječaj je raspisan 19. lipnja 2013. godine, i to na način da je, u skladu s odredbama Ugovora o subvenciji, a prateći pravila kako ih propisuje Praktični vodič kroz procedure ugovaranja u sklopu vanjskih aktivnosti Europske unije (PRAG), objavljen sažetak natječaja u Narodnim novinama br. 74/13 te na web stranici EuropeAid-a, dok je na web stranici Grada Križevaca u svrhu transparentnosti i lakše dostupnosti tijekom cijelog vremena trajanja natječaja na naslovnicu otvoreno posebno mjesto za natječaje za radove financirane iz EU fondova pod nazivom "WORKS TENDERS EU CO-FINANCED PROJECTS", uz prepoznatljivi logotip IPA prekograničnog programa Mađarska-Hrvatska, gdje je objavljena i cijela natječajna dokumentacija, dostupna za preuzimanje.

Posebno je bilo istaknuto da će se obavezni terenski obilazak lokacije održati 10. srpnja 2013. godine, nakon čega slijedi sastanak na kojem će potencijalni ponuditelji moći postavljati pitanja u vezi eventualnih nejasnoća. Po završetku navedenog terenskog obilaska, a prateći princip transparentnosti, na gore navedenoj web stranici objavljene su i bilješke sa istog te pitanja i odgovori postavljeni na sastanku, koji je uslijedio.

Rok za podnošenje ponuda bio je 20. kolovoza 2013. godine u 12,00 sati, kao i sastanak za otvaranje ponuda. Nakon provedene evaluacije, Evaluacijska komisija je ustanovila da nije pristigla prihvatljiva ponuda te je natječaj poništen 23. kolovoza 2013.

godine (objavljeno u Narodnim novinama br. 106/13, na web stranici EuropeAid-a te na web stranici Grada Križevaca u dijelu otvorenom za EU natječaje).

Natječaj je ponovljen 28. kolovoza 2013. godine (objavljeno u Narodnim novinama br. 107/13, na web stranici EuropeAid-a te na web stranici Grada Križevaca u dijelu otvorenom za EU natječaje). Kao i kod prvog natječaja, posebno je bilo istaknuto da će se obavezni terenski obilazak lokacije održati 16. rujna 2013. godine, nakon čega je slijedio sastanak na kojem su potencijalni ponuditelji mogli postavljati pitanja u vezi eventualnih nejasnoća. Bilješke te pitanja i odgovori također su objavljeni na web stranici Grada.

Rok za podnošenje ponuda bio je 29. listopada 2013. godine u 12,00 sati, kada je održan i sastanak za otvaranje ponuda. Na natječaj su pristigle 4 ponude te je po završetku procesa ocjenjivanja ponuda, nakon dostavljanja dokumentacije u skladu s PRAG procedurom i predviđenim rokovima, s uspješnim ponuditeljem, tvrtkom Hedom d.o.o. iz Zagreba ugovor potpisan 30. prosinica 2013. godine. Vrijednost ugovora iznosi 4.111.491,04 kuna, a predviđeno trajanje radova je 210 kalendarskih dana od dana potpisa ugovora, od čega je 180 dana za izvršenje radova od strane izvođača te 30 dana za potrebne preglede i preuzimanje radova. Radovi na rekonstrukciji i adaptaciji postojeće zgrade bivše sinagoge za potrebe nove turističke namjene obuhvaćaju:

- radove na unutarnjem uređenju zgrade - zamjenu postojeće dotrajale drvene stropne konstrukcije dvorane, sanaciju stropova istočnog dijela zgrade, izvedbu novih pregradnih i nosivih zidova unutar prostora u skladu s novom namjenom, hidroizolaciju i toplinsku izolaciju postojećih podova, toplinsku izolaciju zidova i stropova; izvedbu novih instalacija vodovoda, kanalizacije, grijanja te električnih instalacija; kompletno novo žbukanje zidova i stropova, uređenje podova i zidova, ugradnju nove unutrašnje stolarije, uređenje novih sanitarnih čvorova;
- radove na rekonstrukciji i prekrivanju krovništa novim crijepom;
- radove na zamjeni kompletne vanjske stolarije, otvaranje novog glavnog ulaza u zgradu sa zapadne strane, kompletno uređenje vanjske fasade zgrade, gdje je naglasak stavljen na vraćanje izgleda zgrade prema izvedenom stanju iz 1895. godine, kada je zgrada sagrađena prema nacrtima vodećih arhitekata toga vremena Hönlgsberga i Deutscha u neorenesansnom stilu.

Mjera 1.8. Brendiranje Grada Križevaca i marketing turističkih manifestacija i proizvoda

U okviru mjere 1.8. Brendiranje Grada Križevaca i marketing turističkih manifestacija i proizvoda, čiji je cilj povećanje prepoznatljivosti Grada Križevaca u regiji, na nacionalnoj i međunarodnoj razini kroz izgradnju i promociju jedinstvenog imidža Grada, za 2013. godinu planirana je provedba sljedećih projekata:

Broj projekta u Strategiji	Broj projekta u Proračunu za 2013.	Naziv projekta
30	A 201001	Stvaranje brand ideje (Zajednički razvoj turističkih informativnih centara u Nagyatadu i Križevcima)
31	A 200403	✓ Marketing turističkih manifestacija i proizvoda (Promocija križevačke kulturne baštine)

30

Stvaranje brend ideje

Projekt stvaranja brend ideje provodi se kao dio projekta "Zajednički razvoj turističkih informativnih centara u Nagyatadu i Križevcima" sufinanciranog od strane Europske unije kroz IPA prekogranični program Mađarska-Hrvatska 2007.-2013. Provedba projekta počela je 01. veljače 2013. godine, a traje do 30. rujna 2014. godine.

Cilj ove aktivnosti je definirati najvažnije kulturne, prirodne i druge resurse Grada, koji će pridonijeti stvaranju njegovog jedinstvenog i prepoznatljivog imidža te činiti komponentu brenda "Križevci". Radi se o projektu kojeg je potrebno provoditi kontinuirano kroz dulje vremensko razdoblje, a prvi korak je formiranje radne skupine od predstavnika Grada, turističkih djelatnika i drugih relevantnih institucija s područja Grada, koji će biti zaduženi za utvrđivanje najznačajnijih vrijednosti Grada, kao i njegovog poželjnog imidža, od kojih će se kasnije, uz pomoć stručnjaka za brendiranje odabrati one vrijednosti koje su najadekvatnije za stvaranje imidža i prepoznatljivosti.

Iz istih razloga, kao što je navedeno i za projekte Razvoj obiteljskih vikend programa i Razvoj lovnog turizma, provedba projekta nije počela u 2013. godini, već će krenuti početkom 2014. godine.

31

Marketing turističkih manifestacija i proizvoda

Projekt marketinga turističkih manifestacija i proizvoda dugoročno je zamišljen kao ulaganje u promociju tradicionalnih događanja, suvenira i drugih vrijednosti križevačkog kraja. U 2013. godini te se aktivnosti provode pod vodstvom Križevačke djevojačke straže, koja svojim nastupima pomaže očuvanju povijesne baštine te promociji i unaprjeđenju kulturne i turističke ponude Križevaca. U 2013. godini provedene su sljedeće aktivnosti, odnosno nastupi Križevačke djevojačke straže:

05.01.2013.	Izbor najsportaša 2012. godine u Križevcima
17.01.2013.	Otkrivanje spomen ploče Antunu Nemčiću i Ljudevitu Vukotinoviću
08.02.2013.	Prezentacija našeg Grada – Matica hrvatska u Zagrebu
09.-10.03.2013.	Dan Grada Požege
12.-13.03.2013.	Skupština Saveza povijesnih postrojbi Hrvatske vojske
16.03.2013.	HAK Križevci dodjela priznanja najboljim motoristima Hrvatske
20.03.2013.	Početna konferencija EU projekta ViNaK
06.-08.04.2013.	Nastup na Danu Grada Pregrade
23.04.2013.	Sudjelovanje na manifestaciji Đurđevo pod lipom - Križevci
24.04.2013.	Dan Grada Križevaca - predstavljen scenski prikaz dolaska bana Jelačića u Križevce
27.04.2013.	Dan Zrinskih i Frankopana u Čakovcu, Dan Međimurske županije
28.04.2013.	Sudjelovanje na manifestaciji Turopoljsko Jurjevo - Velika Gorica
01.05.2013.	Sudjelovanje na Kalničkim uncutarijama
11.05.2013.	Doček turista Udruge dijabetičara Zagreb
09.06.2013.	Nastup kod udruge Potkalničkih konjara - Sv. Petar Orehovec
11.06.2013.	Doček turista iz Pregrade
14.-16.06.2013.	Sudjelovanje na Križevačkom velikom spravišću te organizacija Smotre povijesnih postrojbi Hrvatske vojske
22.06.2013.	Nastup u Ivancu kraj Varaždina na Danu Grada
30.06.2013.	Nastup na moto utrci Velika nagrada Križevaca
06.-07.07.2013.	Nastup na manifestaciji Uskočki dani - Senj
07.07.2013.	Nastup s Udrugom Hrvatsko srce u Molvama
07.07.2013.	Sudjelovanje na Danu općine Kalnik
12.-13.07.2013.	Nastup u Bakru - Pomorska bitka i Margaretino leto
07.08.2013.	Proslava Dana domovinske zahvalnosti Križevci
09.08.2013.	Nastup u Mađarskoj u gradu Murakerestur
15.08.2013.	Nastup u Glogovnici za Veliku Gospu
24.08.2013.	Špancirfest u Varaždinu
24.08.2013.	Šljivarijada u Dropkovcu
31.08.-01.09.2013.	Dani piva u Karlovcu
06.-08.09.2013.	Srednjovjekovni sajam u Šibeniku
14.09.2013.	Sudjelovanje na 35. obljetnici udruge žena Glogovac
17.09.2013.	Dan oslobođenja križevačke vojarne
22.09.2013.	Dani Zrinskih u Zrinskom Topolovcu
06.10.2013	Vojno hodočašće u Mariju Bisticu
08.-10.11.2013.	Obrtnički i gospodarski sajam Koprivničko-križevačke županije u Križevcima
18.11.2013.	Sudjelovanje na Danu sjećanja na žrtve Vukovara
20.-24.12.2013.	Božićni sajam u Križevcima

PRIORITET 2
Ulaganje u znanje i zapošljavanje

KOMPONENTA 1: Obrazovanje

Mjera 2.1. Unaprjeđenje predškolskog, osnovnog i srednjoškolskog obrazovanja

U okviru mjere 2.1. Unaprjeđenje predškolskog, osnovnog i srednjoškolskog obrazovanja, čiji je cilj unaprjeđenje odgoja i obrazovanja djece i mladih na svim razinama obrazovnog sustava kroz poboljšanje infrastrukture, organizacije sustava, programa i sadržaja, a u cilju pružanja kvalitetnih obrazovnih mogućnosti, koje će doprinijeti kvaliteti i fleksibilnosti radne snage, za 2013. godinu planirana je provedba sljedećih projekata:

Broj projekta u Strategiji	Broj projekta u Proračunu za 2013.	Naziv projekta
32	K 300104 K 300105	✓ Obnova infrastrukture dječjih vrtića
33	K 300406 K 300505 K 300705	✓ Nabava didaktičke i informatičke opreme
34	K 300103	✓ Unaprjeđenje predškolskih odgojno-obrazovnih programa
36	K 300106	✓ Modernizacija računalne i tehničke opreme za učenike

32

Obnova infrastrukture dječjih vrtića

U okviru projekta obnove infrastrukture dječjih vrtića za 2013. godinu je planirana adaptacija krovništva u prostoru jaslica i obnova vanjskog igrališta u Dječjem vrtiću Križevci. U prvom polugodištu provedene su aktivnosti u vezi adaptacije krovništva u prostoru jaslica i to kroz snimanje postojećeg stanja, izradu troškovnika te raspisivanje javnog natječaja za izvođenje radova. U srpnju je odabran izvođač te su ugovoreni i izvršeni radovi na adaptaciji krovništva. Na zahtjev Dječjeg vrtića Križevci, zbog izmjena plana provođenja, obnova vanjskog igrališta provest će se u 2014. godini.

33

Nabava didaktičke i informatičke opreme

Projekt nabave didaktičke i informatičke opreme za 2013. godinu obuhvaća nabavu didaktičkih igračaka za djecu predškolskog uzrasta te računalne opreme u svrhu modernizacije predškolskih programa u Dječjem vrtiću Križevci. Uz didaktičke igračke, s

ciljem podizanja nastavnog standarda u Dječjem vrtiću Križevci, nabavljena je i potrebna informatička oprema (projektor, platno, prijenosno računalo, pisač).

34

Unaprjeđenje predškolskih odgojno-obrazovnih programa

Projekt unaprjeđenja predškolskih odgojno-obrazovnih programa u 2013. godini provodio se u Dječjem vrtiću Križevci pod nazivom Kulturni sadržaji, a obuhvatio je uvođenje novih predškolskih programa, kao što je posjet kazalištima i predstavama za djecu, organizacija predstava i dramskih događanja u prostoru vrtića, likovnu radionicu prilagođenu predškolskom uzrastu te glazbeno-scenska događanja za djecu.

35

Modernizacija računalne i tehničke opreme za učenike

U 2013. godini projekt modernizacije računalne i tehničke opreme za učenike se provodio u Osnovnoj školi Ljudevita Modeca Križevci, Osnovnoj školi "Vladimir Nazor" Križevci te Centru za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju Križevci. Uz redovna sredstva za kapitalna ulaganja koja školama osigurava Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta, Grad je osigurao dodatna sredstva u svrhu nabave potrebne opreme za modernizaciju nastave u osnovnoškolskom obrazovanju, što je od strateške važnosti za razvoj ljudskih resursa na području grada te omogućavanja djeci da steknu komparativne prednosti kroz stjecanje dodatnih znanja i vještina od najranije dobi, koja će im kasnije pomoći u daljnjem obrazovanju. Nositelji projekta OŠ Ljudevita Modeca, OŠ "Vladimir Nazor" te Centar za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju su u prvom polugodištu kontaktirali potencijalne dobavljače i proveli istraživanje tržišta te odabrali najpovoljniju ponudu za nabavu navedene opreme. U drugom dijelu godine oprema je nabavljena i stavljena u upotrebu.

Osnovna škola Ljudevita Modeca Križevci nabavila je 23 prijenosna računala za informatičku učionicu, čime je izvršena zamjena starih računala novim prijenosnim računalima, a modernizacija informatičke učionice unaprijedit će nastavu informatike te ostalih predmeta u okviru kojih se sve više koristi računalna oprema.

Osnovna škola "Vladimir Nazor" Križevci nabavila je 15 računala i stropni projektor. Računala su spojena na Carnet preko optičke veze u informatičkoj učionici. Uložena sredstva u nova prijenosna računala osuvremenit će nastavu tehničke kulture i informatike te omogućiti svim učenicima da, po potrebi, na ovaj način usvajaju i sadržaje iz ostalih nastavnih predmeta. Učenici osmih razreda moći će koristiti računala za elektronske prijave u srednje škole. Svim učiteljima je omogućen pristup internetu za potrebe nastave i upisa u e-maticu.

Centar za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju nabavio je SMART TV za učenike dobne skupine od 14 do 17 godina te računalo za učenike dobne skupine od 11 do 14 godina u svrhu korištenja inovativnih metoda poučavanja za djecu s teškoćama u razvoju. Također, nabavljen je projektor za prezentaciju projektne nastave koja se realizira prema školskom kurikulumu, računalo za informatičku skupinu 2 (učenici u produženom stručnom postupku - 10 učenika) i 4 tableta s posebnim programom za djecu s cerebralnom paralizom, autizmom, višestrukim teškoćama u razvoju, za djecu koja verbalno ne komuniciraju.

KOMPONENTA 2: Tržište rada

Mjera 2.3. Stvaranje poveznica između obrazovnog sustava i tržišta rada

U okviru mjere 2.3. Stvaranje poveznica između obrazovnog sustava i tržišta rada, čiji je cilj unaprjeđenje suradnje između obrazovnih ustanova, institucija na tržištu rada te poslodavaca, kako bi se omogućilo što kvalitetnije praćenje potreba tržišta rada kroz obrazovni sustav te stvaranje obrazovnih profila kakvi su potrebni poslodavcima, za 2013. godinu planirana je provedba sljedećeg projekta:

Broj projekta u Strategiji	Broj projekta u Proračunu za 2013.	Naziv projekta
45	T 301105	Uspostavljanje poveznica između obrazovnih institucija i tržišta rada

45

Uspostavljanje poveznica između obrazovnih institucija i tržišta rada

U svrhu boljeg povezivanja obrazovnog sustava na području Grada te lokalnog tržišta rada, kroz projekt uspostavljanja poveznica između obrazovnih institucija i tržišta rada, čiji je nositelj Pučko otvoreno učilište Križevci, planirana je organizacija radne skupine sa predstavnicima relevantnih institucija (osnovne i srednje škole, Visoko gospodarsko učilište, Hrvatski zavod za zapošljavanje, Udruženje obrtnika, Križevački poduzetnički centar, predstavnici poslodavaca), gdje će se raspravljati o potrebama poslodavaca te na koji se način u okvirima zakonskih mogućnosti Grad i predstavnici obrazovnog sektora mogu uključiti u omogućavanje osposobljavanja radne snage prema potrebama poslodavaca. Planirana je i organizacija foruma na kojima bi se radna skupina sastajala i raspravljala, a rezultati će se sažeti na informativnim materijalima i predstaviti interesnim skupinama: nezaposlenim osobama, učenicima 8. razreda osnovnih škola te 3. i 4. razreda srednjih škola uz mogućnost direktnog kontakta i postavljanja pitanja poslodavcima.

Nositelj projekta je izvijestio kako je krajem godine pripremljeno prvo sazivanje, no zbog povećanja opsega poslova u ustanovi nije sazvan prvi sastanak, a koji će se dogoditi tijekom proljeća 2014.

PRIORITET 3
Podizanje kvalitete života građana

KOMPONENTA 1: Kultura i sport

Mjera 3.1. Unaprjeđenje kulturnih programa i kulturne infrastrukture

U okviru mjere 3.1. Unaprjeđenje kulturnih programa i kulturne infrastrukture, čiji je cilj unaprjeđenje postojećih kulturnih sadržaja i infrastrukture radi poboljšanja kvalitete života građana kroz povećanje broja i kvalitete kulturnih programa, za 2013. godinu planirana je provedba sljedećih projekata:

Broj projekta u Strategiji	Broj projekta u Proračunu za 2013.	Naziv projekta
49	A 301401	✓ Potpora kulturnim programima
50	K 301205	✓ Razvoj multimedijskog kulturnog centra
51	K 401801	✓ Obnova kulturnih i sakralnih objekata

49

Potpورا kulturnim programima

U okviru EU projekta kojeg je provela Gradska knjižnica "Franjo Marković" Križevci u suradnji s Gradom Križevcima te Hrvatskim klubom "August Šenoa" iz Pečuha, još je 2012. godine započela inicijativa za formiranje Zajednice udruga u kulturi Grada Križevaca, s ciljem boljeg povezivanja udruga u kulturi na području grada i njihovog intenzivnijeg zajedničkog rada na pripremi i provedbi kulturnih programa, obogaćivanja kulturne ponude grada te jačanja financijskog kapaciteta udruga za prijavu na natječaje za dodjelu potpora za kulturu iz EU fondova. Osnivačka skupština Zajednice udruga u kulturi Grada Križevaca (ZUK) na kojoj je donesena i Odluka o osnivanju ZUK-a održana je 04. srpnja 2013. godine. Osnivači ZUK-a su 8 udruga i to: Udruga K.V.A.R.K., Udruga za promicanje znamenitih Križevčana "Dr. S. Kranjčić", Pjevački zbor Gospel, KUD "Križevci", KUD "Prigorje", Gradski puhački orkestar, Mažoretkinje Grada Križevaca i HPD "Kalnik". Nakon provedenog postupka, 26. kolovoza 2013. godine ZUK je upisan u Registar udruga RH. ZUK je zajedno s Kulturnim vijećem Grada Križevaca, koje je osnovano 05. studenoga 2013. godine, razmatrala pristigle prijedloge programa udruga u kulturi predloženih za sufinanciranje od strane Grada za 2014. godinu.

Kroz program kulturno-umjetničkog amaterizma udruge u kulturi s područja Grada Križevaca su kroz svoje programe u 2013. godini ponudile sadržaje koji su obogatili kulturnu ponudu grada. Kroz književni, likovni, scenski, glazbeni, plesni, edukativni i drugi izričaj ostvarili su se interesi Grada u približavanju i omogućavanju širem krugu građana i posjetitelja Križevaca da upoznaju kulturnu baštinu i sadržaje koje nude udruge građana kroz svoj amaterski rad. Aktivnosti koje su se poticale su i izložbe, bilo da se radi o prikazu

tradicijskog stvaralaštva, likovnog izričaja kroz amaterizam ili pak scenskom prikazu. Naročito se vodila briga o uključivanju mladih pa su se poticale aktivnosti udruga koje uključuju likovne radionice, vjerske radionice, plesne radionice ili pak upoznavanje s novim tehnologijama i urbanim kretanjima mladih. Kroz rad udruga u kulturi ostvaruje se i humanitarno djelovanje prema drugim subjektima, a posebno prema djeci s posebnim potrebama. Kroz programe i aktivnosti ostvaruje se i opremanje članova udruga bilo tradicijskim nošnjama – odjećom i obućom ili instrumentima potrebnim za rad članova udruga. Kroz glazbene programe veliki broj mladih, ali i starijih, građana uz stručno vodstvo ostvaruje zapažene rezultate koje prezentiraju na koncertima u Gradu Križevcima, ali i kroz gostovanja u drugim gradovima.

Posebno je važno istaknuti kako je u listopadu 2013. godine u Križevcima održan znanstveni skup: "Hrvatski prirodoslovci 22 - povijest hrvatskoga prirodoslovlja Koprivničko-križevačke županije" u organizaciji Odjela za prirodoslovlje i matematiku te Ogranka matice hrvatske u Križevcima uz pokroviteljstvo Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti i Grada Križevaca te suorganizaciju Zavoda za znanstveno-istraživački i umjetnički rad HAZU Koprivničko-križevačke županije u Križevcima i Visokog gospodarskog učilište u Križevcima. U dva dana održavanja skupa, bilo je riječi o mnogim poznatim hrvatskim i križevačkim prirodoslovcima, a dio programa je bio posvećen Ljudevitu pl. Farkašu Vukotinoviću u povodu 200. obljetnice njegova rođenja, zatim Visokom gospodarskom učilištu kroz povijest, predstavljen je časopis "Prirodoslovlje", a gosti su posjetili i knjižnicu Grkokatoličke biskupije gdje su se upoznali s knjigama iz područja prirodnih znanosti.

Razvoj multimedijiskog kulturnog centra

Kao dio projekta razvoja multimedijiskog kulturnog centra, u 2013. godini provedene su sljedeće aktivnosti:

- provedeno je nadmetanje u pregovaračkom postupku javne nabave bez prethodne objave za dodatne radove iz I. i II. faze radova, sklopljen je ugovor te su dodatni radovi iz I. i II. faze rekonstrukcije zgrade bivšeg Doma HV-a izvršeni u roku;
- realizirana je rekonstrukcija priključka na sustav javne odvodnje zgrade nove Gradske knjižnice, za potrebe projekta;
- izvršene su konzultacije, priprema troškovnika i priprema dokumentacije za III. fazu radova na zgradi bivšeg Doma HV-a te je krajem srpnja ugovorena III. faza radova s rokom dovršetka 28. ožujka 2014. godine;
- sukladno rezultatima natječaja objavljenog od strane Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost, radi sufinanciranja projekata energetske učinkovitosti u zgradarstvu, po projektu: "Povećanje energetske učinkovitosti objekta Gradske knjižnice "Franjo Marković" Križevci i multimedijiskog centra", napravljena je izmjena glavnog projekta i ishođen energetske certifikat zgrade. Sukladno tome izrađen je troškovnik potrebnih radova i provedeno je nadmetanje u pregovaračkom postupku javne nabave bez prethodne objave za dodatne radove iz III. faze radova te su radovi započeli u 2013. godini s rokom dovršetka 28. ožujka 2014. godine;
- proveden je glavni projektantski i stručni nadzor nad svim izvedenim radovima na objektu i na uređenju prilazne staze.

Nastavak projekta planiran je za 2014. godinu, kada će se provesti sljedeće aktivnosti:

- izrada troškovnika i provođenje postupka nadmetanja u pregovaračkom postupku javne nabave bez prethodne objave za 2. dodatne radove iz III. faze radova (na drenaži i na fasadi zgrade);
- izrada troškovnika i postupak ugovaranja IV. faze radova, (dostavljanje ponude sukladno Okvirnom sporazumu i ugovaranje);
- postupak provođenja ugovaranja nadzora nad izvedenim radovima;
- izvođenje građevinskih radova.

Prije završetka investicije potrebno je još dokupiti snagu struje i ishoditi sve potrebne certifikate i uporabne dozvole za puštanje objekta u uporabu.

Obnova kulturnih i sakralnih objekata

U okviru projekta obnove kulturnih i sakralnih objekata za 2013. godinu planirane su sljedeće aktivnosti na očuvanju kulturne i sakralne baštine:

- rekonstrukcija krovništva Hrvatskog doma
- rekonstrukcija krovništva crkve Sv. Ane
- rekonstrukcija pročelja crkve Sv. Save
- rekonstrukcija pročelja crkve Sv. Florijana
- rekonstrukcija pročelja crkve u Glogovnici
- rekonstrukcija vitraja Grkokatoličke katedrale
- rekonstrukcija pročelja crkve u Apatovcu
- rekonstrukcija pročelja crkve u Sv. Heleni

U prvom polugodištu nastavljeni su radovi na uređenju krovništva na Hrvatskom domu, koji se provode od 2012. godine. U lipnju je ugovoreno izvođenje radova (dio II. te III. i V. faza) te stručni i obračunski nadzor nad njihovim izvođenjem. Radovi su završeni krajem srpnja u skladu s ugovorom i planom Proračuna Grada Križevaca za 2013. godinu, dok se preostale dvije faze (IV. i VI.) planiraju provesti u 2014. godini, čime bi ova investicija bila u potpunosti završena. U 2013. godinu za ovu je namjenu utrošeno 493.085,31 kuna.

Plan uređenja sakralnih objekata je revidiran u tijeku godine, budući da je od strane Ministarstva kulture odobren manji iznos sredstava za ovu namjenu od inicijalno planiranog. Manji radovi planirani na rekonstrukciji krovništva crkve Sv. Ane (dva limena bakrena krova) odgođeni su za naredno razdoblje, odnosno pokušat će se osigurati dodatni izvori sredstava u suradnji s nadležnom župom, dok su rekonstrukcija pročelja crkve u Apatovcu i crkve u Sv. Heleni zbog nedostatka financijskih sredstava također odgođene za naredno razdoblje.

Od preostalih planiranih aktivnosti na rekonstrukciji sakralnih objekata, radovi na crkvi u Glogovnici te na vitraju u Grkokatoličkoj katedrali su završeni u skladu s planiranim rokovima, dok su radovi na rekonstrukciji pročelja crkve Sv. Save i crkve Sv. Florijana u provedbi te će oni biti završeni početkom 2014. godine, budući da su ugovori sa Ministarstvom kulture u vezi financiranja navedenih investicija iz državnog proračuna potpisani tek krajem godine. U 2013. godini utrošeno je 357.187,50 kuna za uređenje sakralnih objekata. Obnova kulturnih i sakralnih objekata pridonosi pozicioniranju Križevaca na turističkoj karti kontinentalne Hrvatske i stvaranju slike o Križevcima, kao gradu bogate kulture i prošlosti, gradu s 8 crkvenih tornjeva, u kojem su se održavali hrvatski sabori i koji je bio prosvjetno i kulturno središte.

Mjera 3.2. Povezivanje kulturnog bogatstva i tradicije s razvojem turističke ponude Grada

U okviru mjere 3.2. Povezivanje kulturnog bogatstva i tradicije s razvojem turističke ponude Grada, čiji je cilj povećanje prepoznatljivosti Grada Križevaca u regiji kroz održivo korištenje bogate kulturne i povijesne baštine u funkciji razvoja turizma i povećanja broja posjetitelja, za 2013. godinu planirana je provedba sljedećih projekata:

Broj projekta u Strategiji	Broj projekta u Proračunu za 2013.	Naziv projekta
53	A 300604	✓ Križevačke tamburice
55	A 301303	✓ Orijentacija muzejske djelatnosti prema suvremenim tehnologijama i turističkom razvoju Grada

53

Križevačke tamburice

Za provedbu projekta Križevačke tamburice zadužena je Glazbena škola Alberta Štrige Križevci, budući da Tamburaški orkestar Glazbene škole svojim nastupima i djelovanjem čuva i promiče dugu tradiciju glazbenog školstva u Križevcima. Kroz brojne nagrade na državnim i međunarodnim natjecanjima orkestar kontinuirano promovira Križevce kao regionalno glazbeno središte. Tamburaški orkestar je 2013. godine proslavio 35 godina rada, čime ovaj projekt dobiva dodatnu važnost. U okviru projekta provedene su sljedeće aktivnosti:

- organizacija koncerata i nastupa tijekom cijele godine povodom značajnih gradskih proslava i događanja, od kojih se može istaknuti koncert Tamburaškog orkestra povodom Dana Grada s programom hrvatskih skladatelja,
- nastup na 36. Međunarodnom festivalu tamburaške glazbe u Osijeku – 10. svibnja 2013. te osvojenih 99 bodova i Zlatna plaketa – Tambura Paje Kolarića,
- izrada promotivnih materijala povodom proslave 35. godišnjice orkestra: promo film, pozivnice, plakati, programi,
- snimanje CD-a Tamburaškog orkestra uz veliki svečani koncert tamburaške glazbe 30. studenoga 2013. na kojem je uz Tamburaški orkestar Glazbene škole nastupio i orkestar bivših članova, kao i velik dio profesora, koji su nastupili kao solisti ili članovi vokalnog ansambla.

Orijentacija muzejske djelatnosti prema suvremenim tehnologijama i turističkom razvoju Grada

Projekt Orijentacija muzejske djelatnosti prema suvremenim tehnologijama i turističkom razvoju Grada provodi Gradski muzej Križevci, što je u 2013. godini organizirano kroz dvije grupe aktivnosti:

- nabava opreme:
 - nabavljen je profesionalni fotoaparat s dodatnim teleobjektivom za fotografiranje muzejskih eksponata u svrhu vođenja muzejske dokumentacije i unosa muzejske građe u posebni program te za pripremu foto-građe za pregledavanje na ekranu na dodir,
 - nabavljen je računalni program za prezentaciju putem ekrana na dodir te je pripremljena sva muzejska građa predviđena da bude unesena u računalni program za pregledavanje,
 - nabavljeno je prijenosno računalo za rad kustosa, ostvarena je mogućnost prezentiranja muzejske građe putem predavanja s projekcijama te omogućeno korištenje računala na terenu za vrijeme arheoloških istraživanja;
- izložbe i predavanja
 - Noć muzeja, (25.01.2013.): predavanje s projekcijom o najznačajnijem Križevčaninu 19. stoljeća dr. Franji Markoviću i njegovom pedagoškom djelovanju; virtualna izložba slika: prezentacija 150 umjetničkih slika u video MP4 formatu; promocija tiskane brošure o arheološkom nalazištu u Brezovljanima uz projekciju slika s istraživanja,
 - Ruka ruku mije, obraz obadvije, etnografska izložba (09.–20.04.2013.): predstavljen tradicijski način održavanja higijene, pravljenja sapuna, pranja rublja - demonstracija i prikaz uživo; izložba je imala edukativni karakter jer ju je, osim građana, posjetilo desetak razreda križevačkih škola uz stručno predavanje kustosa,
 - Dr. Josip Kalasancij Schlosser, vitez Klekovski (17.05. – 01.06.2013.): izložba povijesnih dokumenata, građe i drugih saznanja o dr. Josipu Schlosseru-Klekovskom, znamenitom križevačkom liječniku, pioniru hrvatske botanike i prvom planinaru. Prezentacija je izvršena putem otisnutih postera s legendama u unificiranim zaštitnim okvirima te projekcije građe na platnu. Posebno je tiskan katalog, kao prvi tiskani materijal o ovom znamenitom istraživaču. Izložba je ostvarena u suradnji s Hrvatskim prirodoslovnim muzejom i Gradskim muzejom Varaždinske Toplice koji su ustupili dio materijala za izložbu.

Mjera 3.3. Unaprjeđenje sportskih programa i sportske infrastrukture

U okviru mjere 3.3. Unaprjeđenje sportskih programa i sportske infrastrukture, čiji je cilj unaprjeđenje postojećih sportskih sadržaja i infrastrukture radi poboljšanja kvalitete života građana te poboljšanje pristupa informacijama o mogućnostima bavljenja sportom i rekreacije, za 2013. godinu planirana je provedba sljedećih projekata:

Broj projekta u Strategiji	Broj projekta u Proračunu za 2013.	Naziv projekta
59	A 301602	✓ Sufinanciranje rada sportskih klubova
61	A 301605	✓ Informiranje građana – baza križevačkog sporta i izrada promotivnih materijala

59

Sufinanciranje rada sportskih klubova

U 2013. godini Grad je u suradnji s nositeljem projekta Zajednicom športskih udruga Križevci poticao rad sportskih klubova na području Križevaca s ciljem, odnosno strateškim interesom uključivanja velikog broja mladih u bavljenje sportom, promocije sporta kao zdravog načina života te promocije Križevaca kroz sportske rezultate.

Kroz ovaj projekt poticao se rad sportskih klubova u skladu s definiranim kriterijima za raspodjelu financijskih sredstava sportskim udrugama (klubovima) članicama Zajednice i to za sljedeće sportove: košarka, nogomet, rukomet, borilački sportovi, atletika, tenis, odbojka, šah, kuglanje, motociklistički sport, boćanje, streljaštvo, stolni tenis, ribolovni sport.

Uz to, proveden je i program školovanja sportskih djelatnika, poticani su programi male sportske škole, a osigurana su i sredstva za programe sportskih klubova i plasmane te za kategorizirane sportaše.

Od brojnih sportskih uspjeha ostvarenih u 2013. godini, kao najznačajnija se mogu istaknuti sljedeća postignuća:

- bodybuilding - prvak i vice prvak Europe
- karate - 3. mjesto na svjetskom prvenstvu
- tae kwon do - studentski prvak Hrvatske
- motociklizam - prvaci Hrvatske ekipo i pojedinačno
- atletika - 7 prvaka, 2 druga mjesta, 9 trećih mjesta na prvenstvima Hrvatske, prvak Balkana u štafeti
- rukomet - plasman rukometeša u 1. hrvatsku rukometnu ligu
- streljaštvo - prvaci Hrvatske pojedinačno i ekipno

Također, važno je napomenuti da je povećan broj djece vrtićke dobi uključene u rad male sportske škole.

Informiranje građana – baza križevačkog sporta i izrada promotivnih materijala

Projekt informiranja građana kroz izradu baze križevačkog sporta i promotivnih materijala obuhvaća izradu informacijskog sustava (baza sportova, sportskih klubova, lokacija sportskih objekata i igrališta, vijesti, savjeta, galerija slika i videa, rasporeda utakmica, rasporeda treninga, rezultata i tablica) registraciju domene i zakup hostinga, vizualni dizajn logotipa, stranica, memoranduma i letaka.

Za ovu namjenu registrirana je domena www.krizevackisport.com, izrađen je informacijski sustav - baza sportova, sportskih klubova, lokacija sportskih objekata i igrališta. Dizajniran je logotip, web stranica, letci i memorandumi te se provodi kampanja na društvenim mrežama.

Projekt je trenutno u završnoj fazi izrade. U odnosu na planirane rokove, očekuje se da će lansiranje web stranice zakasnuti oko 2 mjeseca. Provedba projekta se odužila zbog izrade administratorskog sučelja za upravljanje bazom, što isprva nije bilo planirano, ali je ustanovljeno da je nužno za provedbu projekta. Preostalo je još izraditi korisničke profile sportaša i trenera, aplikaciju za mobilne uređaje te analizu broja sportaša po sportovima i uzrastima. Planirana je i provedba istraživanja te ispitivanja korisnika portala o postojećim i budućim funkcionalnostima te evaluacija i implementacija istih. Osim informativnog djelovanja portala, tj. bolje informiranosti građana o sportovima, sportskim terenima i terminima treninga, krajni cilj je porast broja sportaša u gradu, a samim time i ostvarenje više sportskih uspjeha.

KOMPONENTA 2: Usluge građanima

Mjera 3.4. Unaprijeđenje zdravstvenih i socijalnih usluga

U okviru mjere 3.4. Unaprijeđenje zdravstvenih i socijalnih usluga, čiji je cilj povećanje kvalitete i dostupnosti zdravstvenih usluga te socijalne skrbi, za 2013. godinu planirana je provedba sljedećeg projekta:

Broj projekta u Strategiji	Broj projekta u Proračunu za 2013.	Naziv projekta
62	A 401501	✓ Izgradnja infrastrukture za socijalne potrebe

62

Izgradnja infrastrukture za socijalne potrebe

Za 2013. godinu projektom izgradnje infrastrukture za socijalne potrebe planirana je priprema projektne dokumentacije za izgradnju dodatnih stambenih jedinica na već postojećem objektu u Cubincu u svrhu zbrinjavanja obitelji u stanju socijalne potrebe. U prvom polugodištu pokrenut je postupak za odabir najpovoljnijeg izvođača glavnog i izvedbenog projekta. Početkom rujna je sklopljen je ugovor o izradi projektne dokumentacije za stanove za socijalne potrebe u Donjem Cubincu 100 (kčbr. 18/2 k.o. Cubinec), koji je obuhvatio sljedeće usluge, koje su i izvršene u 2013. godini: izradu snimke postojećeg stanja svih zgrada na parceli (postojeća stambena i gospodarska zgrada na kojima se vrši rekonstrukcija), izradu idejnih projekata, izradu posebne geodetske podloge te ishođenje potrebnih suglasnosti i odobrenja – rješenja o uvjetima građenja za dvije zgrade sa po tri stana, parcelaciju i provođenje parcelacije u katastru i gruntovnici te izradu potrebnih glavnih projekata sa troškovnicima potrebnima za rekonstrukciju i adaptaciju planirane dvije zgrade sa po tri stana.

Mjera 3.6. Unaprjeđenje komunalne i druge infrastrukture

U okviru mjere 3.6. Unaprjeđenje komunalne i druge infrastrukture, čiji je cilj unaprjeđenje postojeće komunalne, stambene i druge infrastrukture u svrhu poboljšanja životnog standarda građana, za 2013. godinu planirana je provedba sljedećih projekata:

Broj projekta u Strategiji	Broj projekta u Proračunu za 2013.	Naziv projekta	
68	K 400901	Izgradnja odvodnje	✓ Sufinanciranje izrade projektne dokumentacije za izgradnju ulične kanalizacije i precrpne stanice u Koprivničkoj ulici - odvojak
	K 400902		✓ Sufinanciranje dopune projekta odvodnje u Gundulićevoj ulici
	K 400903		✓ Sufinanciranje izgradnje kanalizacije u Gundulićevoj ulici
	K 400904		Sufinanciranje rekonstrukcije kanalizacije u Istarskoj ulici
69	K 400801	Izgradnja vodovodne mreže	✓ Dopuna projekta vodovod Majurec
	K 400802		✓ Sufinanciranje izgradnje sekundarnih mreža Bojnikovec, Carevdar, Mali i Veliki Raven, Erdovec, Dijankovec, Poljana, Heruci i Križevčine
	K 400803		✓ Sufinanciranje izgradnje sekundarne mreže u naselju Majurec
	K 400804		✓ Sufinanciranje rekonstrukcije vodovoda u Koprivničkoj ulici
	K 400805		✓ Sufinanciranje rekonstrukcije vodovoda u Gundulićevoj ulici
	K 400806		Sufinanciranje rekonstrukcije vodovoda u Istarskoj ulici
	K 400807		✓ Sufinanciranje rekonstrukcije vodovoda u ulici Ive Vojnovića
70	K 401102	Izgradnja nerazvrstanih cesta	✓ Modernizacija lokalne ceste Sveta Helena - Glogovnica
	K 401103		✓ Glavni projekt - ulica S. Radića - Posrednji put
	K 401104		✓ Glavni projekt – ulica bana J. Jelačića
	K 401105		✓ Glavni projekt – ulica M. Kiepacha
	K 401106		Glavni projekt ceste Ratarna – Potočka ulica
	K 401107		Glavni projekt ceste spoj ulice Matije Gupca i ulice Petra Zrinskog
	K401108		✓ Glavni projekt – cesta M. Detonija - D. Renarića
	71		A 401502

Izgradnja odvodnje

U okviru projekta izgradnje odvodnje potrebnu dopunu projektne dokumentacije u Gundulićevoj ulici provelo je Komunalno poduzeće d.o.o., koje je i provelo postupak javne nabave te odabralo izvođača radova za izgradnju kanalizacije u Gundulićevoj ulici. Po sklapanju ugovora, izvršeni su radovi te je izgrađena kanalizacija u Gundulićevoj ulici dužine 1,28 km. U skladu s planom, izrađena je projektna dokumentacija za izgradnju ulične kanalizacije i precrpne stanice za odvojak u Koprivničkoj ulici.

S obzirom na činjenicu da su početkom godine Hrvatske vode odustale od sufinanciranja projekata gradnje kanalizacije te da je nastavak projekta bio neizvjestan, odnosno ovisio je o osiguranju potrebnih financijskih sredstava, dok je planirana vrijednost sufinanciranja rekonstrukcije kanalizacije u Istarskoj ulici od strane Grada iznosila gotovo 1.000.000,00 kuna, isto je izmjenama i dopunama Proračuna Grada Križevaca isključeno iz plana za 2013. godinu, odnosno odgođeno za naredno razdoblje.

Usporedno s provedbom projekata projektiranja i izgradnje odvodnje, rješavaju se i imovinsko-pravni odnosi za Aglomeraciju Križevci. Naime, Komunalno poduzeće d.o.o. je nositelj projekta projektiranja odvodnje za Aglomeraciju Križevci, koja obuhvaća Grad Križevce te širu okolicu. Projektiranje financiraju Hrvatske vode, dok Grad rješava imovinsko-pravne odnose te financira vodni doprinos i druge eventualne slične pristojbe. Projektiranje se privodi kraju, jednako kao i rješavanje imovinsko-pravnih odnosa.

Izgradnja vodovodne mreže

Kroz projekt izgradnje vodovodne mreže proveden je postupak javne nabave, odabran je izvođač te su završeni radovi na vodovodu Križevčine – Heruci (1750 m) i rekonstrukciji vodovodne mreže u Gundulićevoj ulici (1280 m). Rekonstruirana je vodovodna mreža u Koprivničkoj ulici dužine 720 m te vodovodna mreža u Vojnovićevoj ulici dužine 420 m. Potrebnu dopunu projekta za izgradnju vodovodne mreže za dio naselja napravilo je Komunalno poduzeće d.o.o te je izgrađena vodovodna mreža za dio naselja Majurec dužine 300 m.

Izgradnja nerazvrstanih cesta

U okviru projekta izgradnje nerazvrstanih cesta u prvom polugodištu je izrađen idejni projekt ceste za lokacijsku dozvolu za Posrednji put - Ulica Stjepana Radića te je pokrenut postupak izrade idejnog projekta za cestu i nogostup za lokacijsku dozvolu u ulici D. Renarića – M. Detonija. U postupku je također izdavanje lokacijske dozvole za cestu u ulici M. Kiepacha. U drugom dijelu godine izrađen je glavni projekt rekonstrukcije Jelačićeve ulice dužine 800 m.

Završena je modernizacija lokalne ceste Sveta Helena- Glogovnica dužine 1.800 m. Nositelj je bila Županijska uprava za ceste, koja je provela postupak javne nabave te zaključila ugovor o izvršenju radova, dok je Grad Križevci, u skladu sa zaključenim ugovorom, sufinancirao dio investicije. Ukupna vrijednost izvedenih radova iznosi 1.007.755,45 kuna, od čega je Grad Križevci financirao 320.850,00 kuna.

Potrebno je napomenuti da je u okviru projekta Prekogranične vinske ceste modernizirana cesta od sela Čabraji do jezera Čabraji duljine 1.500 m te parkiralište pored jezera površine 300 m².

71

Izgradnja stambenih objekata za najam i prodaju

Projekt izgradnje stambenih objekata za najam i prodaju obuhvaća izradu projektne dokumentacije i izgradnju stanova s ciljem pružanja potpore mladim obiteljima u rješavanju stambenih pitanja kroz određeno vremensko razdoblje. Zbog nemogućnosti financiranja u 2013. godini uslijed provedbe drugih projekata, od kojih je neke potrebno predfinancirati, projekt u prvom polugodištu nije pokrenut te je izmjenama i dopunama Proračuna Grada Križevaca projekt isključen iz plana za 2013. godinu, a njegova je realizacija odgođena za naredno razdoblje.